

累计8000毫升! 爱心献血进行时



新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) “我身体好,献400毫升。”“快帮我看看,能不能献血?”3月11日上午,新华人寿保险股份有限公司呼和浩特中心支公司的志愿者踊跃献血,奉献爱心。当日,8人检验合格成功献血2600毫升。至此,新华保险呼和浩特中心支公司志愿者团队成员累计成功献血24人次,累计献血量8000毫升。

当日9时50分,“草原云·北方新报号”爱心献血车来到新华保险呼和浩特中心支公司,员工们依次填写登记表、抽血化验、测量血压,在工作人员指导下有序献血。在献血队伍中,既有首次参与献血的新生力量,也有坚持多次献血的“老兵”。献血完毕后,大家拿着无偿献血证,脸上满是自豪与骄傲。



对非法彩票说不



理性健康购彩 打击非法彩票

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 地震灾害 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖!

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn



暖城很暖!路遇车辆起火他冲了上去……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “非常感谢鄂尔多斯市的段先生,那天若不是他帮忙扑救火灾,后果不堪设想。我当时受了伤,又着急清点货物,没来得及对他表示感谢。希望通过《北方新报》向段先生说一句谢谢!暖城鄂尔多斯真的很暖!”3月11日,来自山西省吕梁市的崔师傅给记者打来电话激动地说。

原来,3月8日13时,鄂尔多斯市东胜区至康巴什区主干道发生惊险一幕:一辆白色敞篷货运车行驶至19公里+500米处时,突然发生火灾,车载货物浓烟滚滚,窜起的火舌一米多高。恰巧路过的段志军迅速展开教科书式救援,耗时半小时帮忙控制住火情,避免了一场可能引发连环事故的灾难。段志军接受记者采访时表示,当时路过看到车辆起火,司机正在不断将燃烧的货物抛至路面。他立即将车辆停靠至安全区域,开启双闪警示后,携车载干粉灭火器冲向起火车辆,采取低位喷射方式精准压制火源,同时指挥闻讯赶来的其他司机疏散周围车辆。“当时也没顾上害怕,看到车辆起火就冲过去了。我是一名共产党员,从宣誓那天起,保护群众生命财产安全就成了本能反应。”段志军说。

WCBA第二轮:内蒙古农信女篮主场获胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月11日晚,WCBA季后赛第二轮第二场比赛开打,回到主场的内蒙古农信女篮面对新疆女篮的冲击,全场比赛完全压制对手,最终以80:70战胜对手。

本场比赛内蒙古农信女篮5人得分上双,外援库内克得到18分和7个篮板,王丽丽砍下16分4个助攻,布朗得到16分和15个篮板。在赛事中,大比分2:0领先。3月13日19时30分,双方将在呼和浩特进行第三场比赛的争夺,如果能战胜对手,内蒙古农信女篮将闯进四强。

呼和浩特:沙尘“退场” 降水“接棒”

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 受蒙古气旋影响,3月10日夜间开始,呼和浩特出现沙尘天气,11日一整天都灰蒙蒙的。据呼和浩特市气象局消息,截至11日18时,全市大部地区出现扬沙天气,呼和浩特市北部部分地区最大阵风达到8级以上。

据呼和浩特市气象局预报员韩燕介绍,11日夜间风力减弱,能见度有所好转,气温下降,预计12日早晨武川最低气温为-8℃,其余地区-4℃左右;12~13日全市以晴好天气为主,风力不大;14日至15日呼和浩特市将迎来一次降水天气过程。

校园“积分银行”上线 存下闪光瞬间

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康 通讯员 赵红艳) 新学期,鄂尔多斯市准格尔旗实验中学为学生们特设的“和润银行”正式“营业”了。

3月10日上午,下课铃声刚响,几名学生攥着特制的积分卡,欢快地奔向教学楼二楼走廊转角的白色智能柜。七年级(5)班学生郭宇冉开始操作,随着“嘀”一声,屏幕弹出他的积分明细:“作业优秀+2分,课堂表现+1分……”他掏出印有校徽图案的积分卡扫码存入。一个男生挤过来,扫码器一闪,他的账户里立刻蹦出学习进步10分奖励。“马克笔套装要100分呢!”他盯着奖品柜感叹,身旁的同伴晃着卡片神秘一笑:“我攒够50分就能抽盲盒了……”

这张承载着学生期待的小卡片,藏着校长武瑞军的“教育密码”。“过去表扬像蒲公英,风一吹就散了,现在每个闪光点都会变成数据,后台系统自动生成的学生数字‘画像’,为教师提供精准育人导航。”校长武瑞军手中的积分卡,集“德”“智”“体”“美”“劳”于一身,涵盖50多个小项。每张卡片上都有一个二维码,记录着学生的成长足迹。

据了解,几年来,准格尔旗实验中学竭力将学校打造成智慧校园,将智慧体育、科创中心、数字课堂、“和润银行”积分系统以统一身份认证和数据中台接驳,让学生在数字化浪潮中感受到成长的快乐,也让教师更有归属感。

学校的智能化让学生们倍感骄傲。学生贺甫瑄说:“老师和学校‘黑科技’相互配合,弥补了很多缺陷,让我们的学习过程更丰富,更有效率。”